
VAL di SOLE                         

+ SLEVOVÁ KARTA TRENTINO GUEST CARD 
Součástí zájezdu je slevová karta Trentino Guest Card.  Nabízíme 

vám velice oblíbený a několik 

sezon opakovaný zájezd do Itálie pro příznivce cykloturistiky 

a raftingu. Jedná se o individuální etapové putování v údolí Val di 
Sole – česky Údolí slunce, které nebylo takto pojmenováno 
bezdůvodně, slunce zde doopravdy panuje po většinu roku. Je 
jednou z nejrozsáhlejších oblastí italských Dolomit, které se 
rozprostírá západně od Bolzana na rozhraní Trentina a Lombardie. 
Denně budeme vyrážet hvězdicovitě do přilehlých údolí s pomocí 
doprovodného busu nejen 
do oblasti údolí Val di Sole, 

ale navíc mimo údolí Val di Sole třeba do Madonny di Campiglio, nebo 
do údolí Val di Non, nebo do vyhlášené vinařské oblasti u Bolzana. 
V celém údolí až po Passo Tonale je vše, co hory mohou poskytnout pro 
letní sporty – jízda na horském kole, procházky údolím, lehký trekking, 

náročnější feraty. Zelené stráně a vysoké štíty hor se střídají s divokými říčkami 
a průzračnou hladinou jezer. Projedeme 
horskými pěšinami, vojenskými cestami z 1. 
sv. války, lyžařskými terény i údolími bystřin do světa velehor. Kdo si chce 
odpočinout od rychlého života v civilizaci, může projet staré vesničky, hrady a další 
místa, kde se zastavil čas. V údolí pracuje také několik raftových a  multisportovních 
středisek, na zájemce čeká rafting na ledovcové řece Noce. Navíc je do atraktivního 
programu zařazen jednodenní výlet mimo oblast Val di Sole - velice zajímavou 

variantou je výlet do světoznámého TOP střediska v italských Dolomitech - do Madonny di Campiglio. 
Nakonec na závěr zájezdu při návratu domů se přesuneme busem do 

oblasti jezera Lago di Caldaro na  cyklostezku  Cestou vína - Strada del 
Vino kolem vinohradů západně od řeky Adige u Bolzana. Zde budeme celý 
den poznávat okolí vinařských vesniček, např. Tramin/Termeno, které jsou 

obklopeny okouzlující a idylickou krajinou s možností ochutnávky a zakoupení místních 
vyhlášených vín ve středověkých sklepích, např. odrůdy Gewürztraminer, Lagrein a 
Vernatsch, vyšlechtěné přímo v této vinařské oblasti. Poblíž se nachází jedno z nejteplejších jezer jižních Alp, přímo 

stvořené ke koupání - Kalterer See/Lago di Caldaro. Denní etapy jsou 
doporučené, kdo nechce, nemusí se jich zúčastnit a může si udělat volný 
den.  Další variantou je možnost pěších výletů s využitím lanovek z údolí 
nebo možnost raftingu. Náročná stoupání si ulehčíme využitím 
doprovodného busu nebo lanovek, základní program je většinou pouze 
z kopce, výjezdy do kopců jsou jen pro zdatné zájemce, pro náročnější 
cyklisty jsou připraveny velice atraktivní trasy nad rámec základního 
programu.  
 

Ubytování:  Val di Sole - Marilleva 900 -  turistické centrum ve výšce 
900 m které leží v srdci údolí Val di Sole, přímo u 
cyklostezky, nádraží místní lokální železnice a řeky 
Noce. Je zde k dispozici bankomat, restaurace, pizzerie, 
např. Ristorante Pizzeria Lago Rotondo, kavárna a 
cukrárna, plavecký bazén, sauna, solárium. Přes řeku 

Noce se pohodlně dostanete cca 1 km novým mostem do vesničky 
Mezzana. Ubytováni budeme v tříhvězdičkovém hotel Dalla Serra *** 
s vynikajícími recenzemi. V ceně je ubytování v pohodlných a 
komfortních dvoulůžkových pokojích včetně polopenze. Podrobnější informace a popis hotelu včetně jeho 
vybavení a služeb jsou v samostatném dokumentu s názvem: Hotel Dalla Serra – popis.  
 



Počet dní na kole : 7  Nenáročná pohodová cykloturistika, možnost využití doprovodného busu. 

Doporučené kolo: trekkingové, horské  Náročnost: nízká až střední 

Doprava:  klimatizovaný autobus se speciálním přívěsem na kola.  Ubytování: viz popis výše 
 Stravování: polopenze v hotelu – popis viz samostatná příloha                                                     

Termín a cena:   8.7. – 16.7.2024 

       16 900 Kč / děti do 12 let sleva 15% /   
Zálohu ve výši 3 000,-Kč je nutno uhradit do 29.2.2024.                                                                                               

Do zprávy pro příjemce napište Vaše příjmení a 02 Val di Sole 

V ceně je zahrnuto: doprava klimatizovaným busem s možností občerstvení, přeprava kol, autobus je k 

dispozici každý den, kopíruje naši trasu, jsou zařazeny čekací zastávky, na kolo si proto můžete vzít s sebou jen 
nejnutnější věci.  6x nocleh v dvoulůžkových pokojích včetně polopenze a pobytové taxy. Jedenkrát za pobyt 

bezplatný vstup do hotelového wellnes centra. Dále mapy tras, informační a propagační materiály, převoz 
osobních věcí. Součástí zájezdu je také bezplatná slevová karta Trentino Guest Card. Podrobnější informace a 

popis slevové karty včetně atrakcí, které nabízí, najdete v samostatném dokumentu s názvem:  

Trentino Guest Card.       Pojištění proti úpadku CK.                                                                                                                                                                                    
Cena neobsahuje: cestovní pojištění:  cca 20 Kč os. / den, lanovku v Madonně di Campiglio – sleva z jízdného 

na kartu cca 20 % a nepovinně rafting včetně zapůjčení vybavení za cca 40 €, vstupné na různé volitelné turistické 
atrakce apod. 

Program:  1.den: navečer odjezd z ČR, noční přejezd do Itálie. 2.den: Marilleva 900 - příjezd na místo ubytování 
v odpoledních hodinách, ubytování, seznámení s okolím 

Marillevy 900 a městečka Mezzana. 3.den:  Passo Tonale  - 
busem na sedlo Passo Tonale / 1 882 m /, které se nachází mezi 

majestátními vrcholy masivů Adamello 
a Ortles, na hranici mezi Trentinem a 
Lombardií. Možnost výjezdu 
kabinovou lanovkou Paradiso pod 
ledovec Presena / 3 068 m – bez kol /. 
Přímo na Passo del Tonale je možno navštívit vojenský památník, který byl postaven 
v roce 1936 na památku nesčetných padlých v takzvané „Bílé válce“, která probíhala 
ve vysokých nadmořských výškách, zejména na masivu Adamello, tato svatyně 
uchovává těla 847 padlých Italů. Ze sedla pokračujeme úžasnými výhledy do údolí 
Val Vermigliana kolem památníku - staré rakouské pevnosti Forte Strino – Caserme 
di Strino, která byla postavena v letech 1860–66. Měla bránit závěrečnou část cesty 

od Vermiglia do průsmyku Tonale. Jedná se o mohutnou stavbu z kamene a betonu, v současnosti se zde nachází muzeum 
1. světové války. Dále přes Vermiglio až na perfektní cyklostezku ve Val di Sole přes starobylé vesničky Ossana, které 
dominuje hrad Torre del Castello di S. Michele z roku 1191, jehož místa byla obývaná již v době bronzové a Pellizzano, které 

charakterizují typické stavby s kamennými portály, zpět na ubytování. 
4.den: Val di Rabbi – je dalším bočním údolím navazujícím na Val di Sole a je 
jedním z nejkrásnějších údolí Trentina díky svému nedotčenému přírodnímu 
prostředí, z něhož většina patří do národního parku Stelvio. Busem do 
stejnojmenných lázní Bagni di Rabbi / 1 230 m /, datované už od roku 1665, pod 
ledovcem Cevedale / 3 769 m /. Pro náročné výjezd údolím Coler až k salaší Malga 
Stablasolo / 1 523 m /. 
Nenáročným výjezd do 
historické vesničky Piazzola, 
kde budete u kostela a hřbitova 

odměněni krásnými výhledy na zelené horské svahy, husté jehličnaté 
lesy a vrcholy skupiny Ortles-Cevedale. Dále už následuje jen sjezd a to 
do San Bernardo, centrum celého údolí, kde můžete zdarma navštívit 
vyhlášenou Kneippovu lázeň - soustavu potůčků, jezírek, nádrží, ale i 
chodníčků s různými povrchy (oblázky,štěrk, dřevo, kůra). Návštěvník je 
nucen při vstupu odložit obuv, po té se vnoří do kanálu s proudící 
(studenou) vodou, střídají se průchody přes různě teplá či chladná 



jezírka, je tu i bahenní jezírko. To vše slouží k uvolnění, relaxaci a utužení zdraví návštěvníka. Vstup do areálu je pro držitele 
slevové karty Trentino Guest Card zdarma.                                                                  
Dále pokračujeme nenáročnou cestou podél břehů křišťálově čistého, bouřlivého a na ryby bohatého potoka Rabbies, 
který se vine celým údolím v délce asi 12 km.  Nakonec po cyklostezce údolím Val di Sole přes Malé, Monclassico a Dimaro 

zpět na ubytování. 5.den:  Madonna di Campiglio – tato perla Dolomit je 
položena v nádherném vysokohorském údolí Rendena mezi Dolomity 
Brenta a ledovci Adamello a Presanella v nadmořské výšce 1.550 m, je 
vyhledávanou lokalitou milovníků sportů, je známá jako TOP italské lyžařské 
středisko a oblíbená lokalita princezny 
Sissi a rakouského císaře. V Madonně 
najdeme mnoho zajímavých historických 
budov, za povšimnutí stojí kostel Santa 
Maria Antica, který pochází z roku 800. 
Zdatnější možnost výjezdu s kolem lanovkou buď a/na Monte Spinale / 2 103 

m / s úchvatným kruhovým výhledem na masiv Brenty, nebo b/ prvním úsekem lanovky Grosté k chatě Rifugio Boch / 
2 086 m /. V oobou případech i všichni ostatní ze sedla Campo Carlo Magno / 1 680 m / krásnou vysokohorskou krajinou 
kolem salaše Malga Mondifrà do údolí Val Meredrino do lyžařského střediska Folgarida, přes Costa Rotian a historickou 

vesničku Almazzago a Mestriago zpět na místo ubytování. 6.den:  Monte Vigo – na kole po cyklostezce do Mestriaga, 
odsud výjezd s koly kabinovou lanovkou do oblasti Marilleva - Folgarida pod Monte Spolverino / 2 092 m /, s koly, nebo 
pěšky na vrchol Monte Vigo / 2 179 m / s vrcholovou restaurací Rifugio Orso Bruno - nádherný kruhový rozhled. Během 
sjezdu do údolí nezapomeňte navštívit Malgu Folgarida - salaš s možností ochutnávky a 
zakoupení typického sýra a pálenky grapy, úžasné výhledy na horskou skupinu Brenty, 
dále přes Folgaridu jako při etapě z Madonny di Campiglio zpět na místo ubytování. 

Odpoledne zájemci sjetí řeky Noce na raftu.   

7.den: Val di Pejo - busem do dalšího 
bočního údolí k Val di Sole, táhnoucí se na 
sever mezi svahy horského masívu Ortles, s národním parkem Stelvio do 
lázní Pejo di Fonti. Místní termální lázně známé od roku 1650 pro léčivé 
účinky tamních vod se nacházejí v nadmořské výšce v 1.400 m.n.m. Možnost 
výjezdu velkokapacitní lanovkou až pro 100 osob vedoucí až do výšky 3000 
m.n.m pod Monte Vioz / 3 645 m – bez kol /. Zdatnější zájemci k přehradě 

Plan Palú na úpatí Ortleru, nebo k salaši Malga Mare. Všichni přes středověkou vesničku Pejo Fonti s leteckými pohledy do 
údolí Val di Pejo. Dále přes malebné podhorské městečko Cogolo di Pejo, které je kulturním, ekonomickým a politickým 
centrem údolí Val di Pejo a současně i velmi oblíbenou turistickou 
destinací. Leží v nadmořské výšce více než 1.100 metrů. Odtud 

cyklostezkou přes Ossanu a Pellizzano zpět na ubytování.      8.den: 
Cesta vína – Strada del Vino - poslední den při návratu  domů 
můžeme právem považovat za třešinku na dortu celého zájezdu, 
dopoledne dojedeme busem k vinařské cyklostezce u Bolzana s 
názvem Cesta vína – Strada del Vino s možností ochutnávky vín ve 
středověkých sklepích např. známého vinařství Drescher Keller 
založeného už roku 1594. Možnost objezdu 2 koupacích jezer Lago di 
Monticolo s vynikajícím koupáním. Dále obce vinařské oblasti zvané 
Eppan, kam patří St.Pauls, St.Michael a Kaltern, které spojuje 
perfektní cyklostezka vedená po staré železniční trati, jejíž konec uzavírá lokomotiva coby připomínka starých časů, kdy 
železnici vládla pára. Z Kalternu sjezd po cyklostezce mezi vinohrady k hlavnímu jezeru oblasti Lago di Caldaro. Možnost 
zajížďky mezi starobylé vinařské vesnice např. Tramin/Termeno, podle níž se jmenuje světoznámá odrůda bílého vína. 
Kulinářské zážitky při degustaci vynikajícího všudypřítomného vína, jihotyrolského sýru, specku a jiných specialit. Před 
odjezdem nezapomeňte zakoupit jako suvenýr víno. Po koupání v jezeře Lago di Caldaro a večeři v místní pizzerii Geier, 

nebo plážové restauraci Lido, večer naložení kol, noční přejezd domů.  9.den: příjezd do ČR dopoledne. 
 

Cestovní kancelář  
CYKLOTURISTIKA MIKULENKA 
Ing. Mikulenka Milan,  
Nábřežní 415, 790 01, Jeseník, 
č. účtu: 1011957304/ 5500 
IČ: 70634807                                                                                                              
E: mikusmik@seznam.cz       M: +420 603 924 607      W: www.mikulenka.net 
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